

ERRATA

Through a technical error the following paper was published both in Vol. 24, No. 5, p. 786, and Vol. 25, No. 3, p. 269:

"Biosynthesis of Sinigrin. III," by Mitsuyoshi Matsuo.

The author has asked that only the second version be cited in literature references. The first one contains some uncorrected data.

Vol. 25, No. 2 (1966), in the communication "Calcium Release and Reabsorption in the Sartorius Muscle of the Toad," by F. F. Jöbsis and M. J. O'Connor (pp. 246-252):

p. 247, lines 1-3, the sentence beginning with "Stimulation was..." should be replaced by "Stimulation was by supramaximal shocks of 1-msec duration, delivered either at two pairs of bar electrodes, one above and one below the optical window through the muscle, or by a massive electric field between two electrodes parallel to the long axes of the muscle";

p. 248, legend to Fig. 1, insert "Massive stimulation with field electrodes" at the beginning of the legend;

p. 249, legend to Fig. 2, insert "Massive stimulation with field electrodes" at the beginning of the legend;

p. 251, in the legend to Fig. 3, insert "Localized stimulation with the bar electrodes" at the beginning of the legend; also, the sentence beginning with "No delay..." should be replaced by "The stimulus was delayed 25 msec after the onset of the sweep."